
    

Kirurška klinika 
Klinični oddelek za torakalno kirurgijo 

  
Zaloška cesta 7 
1525 Ljubljana 

T 01 / 522 28 87 
01/  522 21 64 

F 01 / 522 24 85 
 

 

 

 

Zdravnik vam je ob odpustu svetoval pregled pri otorinolaringologu, in sicer 1 
mesec po operaciji ter pregled v ambulanti za bolezni ščitnice 6 tednov po 
operaciji. Na preiskavi se naročite. Ko boste imeli vse izvide, boste 4 mesece po 
operaciji prišli na kontrolo k nam v ambulanto za torakalno kirurgijo z novo 
napotnico.  

 

ODPUSTNO PISMO IN HISTOLOŠKI IZVID 

Dokončno odpustno pismo vam bomo poslali po pošti v roku dveh ali treh tednov, 
hkrati s histološkim izvidom ščitnice in navodili za morebitno dodatno zdravljenje. 

 

POVRATNA INFORMACIJA 

Drugi dan po odpustu vas bo poklicala naša medicinska sestra. Povprašala vas bo 
o vašem počutju in vam svetovala v primeru težav. Zanima nas tudi kako ste se 
počutili pri nas, zato vas prosimo za povratne informacije. 

 

 

Želimo vam dobro in hitro okrevanje. 

 

KO za torakalno kirurgijo 

Bojana Smrke Kumer, dms 

 

 

 

 

 

NAVODILA BOLNIKOM PO OPERACIJI 
ŠČITNICE 

 

 

Odpust iz bolnišnice je za marsikoga olajšanje. Lahko pa se prikrade tudi strah, da 
bi šlo kaj narobe. Odpuščamo vas s prepričanjem v vaš napredek in menimo, da 
ste fizično pri močeh za povratek domov. Da bi bilo vaše okrevanje bolj 
brezskrbno, vam nudimo nekaj navodil in priporočil. 
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ZDRAVILA 

V času zdravljenja boste poleg svojih rednih zdravil dobivali tudi zdravila proti 
bolečinam in zdravilo, ki vsebuje ščitnični hormon.  

V primeru bolečin vzemite zdravilo proti bolečinam. Pomaga Lekadol, Naprosyn ali 
pa zdravilo, ki ga je zdravnik predpisal na recept.  

Po operaciji boste morali jemati zdravilo s ščitničnim hormonom (Euthyrox, 
Eltroxin) v primernem odmerku, kot nadomestno zdravljenje do konca življenja, in 
sicer zjutraj na tešče, pol ure pred zajtrkom. Če zdravilo zjutraj pozabite vzeti, ga 
vzemite pred kosilom ali večerjo, najbolje z navadno vodo. Svetujemo vam, da 
stalno jemljete zdravilo istega proizvajalca.  

 

DIETA 

Po operaciji ne potrebujete dietne prehrane. Verjetno vas bo malo bolelo grlo. 
Tovrstna bolečina  bo izzvenela v nekaj dneh po operaciji. 

 

RANA IN ŠIVI 

Rana se po operaciji celi 10 dni. Pri sladkornih in ledvičnih bolnikih se celi do 14 
dni.  

V rani so nameščeni notranji šivi, ki bodo sami razpadli v nekaj tednih. Prečno 
preko rane so nameščeni krajši obliži, ki jih sami odstranite 10. do 14. dan po 
operaciji. Na obeh koncih rane lahko štrlita prozorna šiva. Oba bosta sama 
odpadla, če pa vas motita, ju lahko odrežete. 

 

Na dan odpusta je rana sveže previta. Doma boste obliže menjavali vsaka 2-3 dni. 
Obliže kupite v lekarni. Ko je rana zaceljena, obližev ne potrebujete več. 
Brazgotina je lahko še nekaj časa nekoliko otekla in trda. Po mesecu dni lahko 
začnete z masiranjem brazgotine. Uporabite lahko katerokoli mastno kremo 
(Solea, Bepanthen,…). Še šest mesecev brazgotine ne izpostavljajte direktnim 
sončnim žarkom ali UV svetlobi, zato jo zaščitite. Če se na mestu rane pojavi 
rdečina, oteklina, huda bolečina in ob tem dobite tudi vročino, se predčasno 
oglasite na kontrolo. 

 

TUŠIRANJE, KOPANJE 

Doma se lahko tuširate tudi z obližem na rani. Če se ta zmoči, ga zamenjajte. Še 
en mesec po operaciji kopanje v bazenih ni priporočljivo. Pri tuširanju uporabljajte 
le blaga mila. 

 

SPOSOBNOST ZA DELO 

Doma priporočamo zmeren počitek. V tem času se izogibajte fizičnih naporov in 
dvigovanju težjih bremen. Če ste zaposleni, vam bo osebni zdravnik predpisal 
bolniško odsotnost, odvisno od vašega počutja in dela, ki ga opravljate. 

 

KONTROLNI PREGLEDI 

Na kontrolni pregled ste naročeni. V primeru mravljincev, krčev ali drugih nujnih 
primerih pokličite na številko, ki je navedena v odpustnem pismu. 


